Контрольна робота 5 клас
«Середнє арифметичне. Відсотки. Масштаб»

І варіант

1. Записати у відсотках: 0,74.

2. Знайдіть середнє арифметичне чисел: 36,4; 28,2; 34,7.

3. Масштаб карти – 1 : 200. Яку довжину має земельна ділянка на місцевості, якщо на карті вона має довжину 4 см?

4. Знайти 25% від числа 32.

5. За перший день турист проїхав відстань 35 км, шо становить 70% усього шляху, який йому треба подолати. Знайдіть довжину шляху, який треба подолати туристу.

6. Катер плив 2,5 год зі швидкістю 34 км/год і 1,5 год зі швидкістю 30 км/год. Знайдіть середню швидкість катера на всьому шляху.

7. За три дні друкарка надрукувала 60 аркушів. За перший день було виконано 35% усієї роботи, що становить 70% роботи, виконаної за другий день. Скільки аркушів було надруковано за третій день?
ІІ варіант

1. Записати 45% у вигляді десяткового дробу.

2. Знайдіть середнє арифметичне чисел: 16,2; 18,4; 19,1.

3. Масштаб карти – 1 : 10000000. Яка відстань між Харковом та Києвом на карті, якщо на місцевості від Харкова до Києва 480 км?

4. Знайти число, якщо 24% його становить 72.

5. Крок батька дорівнює 70 см, а крок сина становить 60% кроку батька. Яка довжина кроку у сина?
6. Черепаха повзе 3 год зі швидкістю 15,3 км/год і 2 год зі швидкістю 12,4 км/год. Знайдіть середню швидкість черепахи на всьому шляху.

7. Три насоси наповнили басейн об’ємом 320 л. Перший насос наповнив басейн на 20%, що становить 32% об’єму води, яку перекачав третій насос. Який об’єм води перекачав другий насос?
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